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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
) 0. SEDUTA DEL 

x E 416 22.1.2003 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ............. 

ATTI CONSILIARI. VI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 22 GENNAIO 2003, N. 116 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Fabrizio Grandinetti e Adriana Mollaroli (£.£. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 16,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 

la ripresa dei lavori e passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 81, ad iniziativa della Giunta re- 
gnale, concernente: " Istituzione della Riserva naturale regionale generale orientata 

di Ripa Bianca in Comune di Jesi. Legge regionale 28 aprile 1994, n. 15, Delibera- 

zione del Consiglio regionale 25 luglio 2001, n. 41". a 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Mollaroli. in sostitu- 

zione del consigliere Martoni, assente. — 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale si era conclusa in una prece- 

dente seduta, dà la parola ai consiglieri Benatti, Amati e Castelli per la illustrazione di al- 

cuni emendamenti che vengono approvati dall'Assemblea. 

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente, prima di indire la vota- 

“ zione finale della proposta di atto amministrativo n. 81,emendata, dà a parola per dichiara- 

zione di voto ai consiglieri: Cesaroni, Gasperi, Viventi, Moruzzi, Castelli ( chiede, anche a 

nome dei consiglieri Gasperi e Pistarelli, che la votazione finale avvenga per appello no- 

minale ), Brini, D'Angelo, Giannotti, Novelli, Franceschetti e Benatti.      
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Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente indice la votazione finale della proposta 

di atto amministrativo n. 81, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: © 

Il Consiglio approva 

‘ ( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

» ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL CONTO 

DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 12 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

; e: OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI. 0 O N.30 0° 
SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. -. 
SCHEDE VALIDE N. 29 

Hanno ricevuto voti: GUIDO CASTELLI N11 
MARCO LUCHETTI N10 
FAUSTO FRANCESCHETTI N 8 

Il Presidente prociama eletti revisori del conto del Consiglio regionale i consiglieri regio- 

nali Guido Castelli, Marco Luchetti e Fausto Franceschetti. 

o ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA SULLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 13 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto.      
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OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 26 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. i 
SCHEDE VALIDE N. 25 

Hanno ricevuto voti: ADRIANA MOLLAROLI N. 9 
MARCO MORUZZI N. 8 
FRANCESCO —MASSI N. 8 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la vigilanza sulla biblioteca del Consi- 

glio regionale i consiglieri regionali Adriana Mollaroli, Marco Moruzzi e Francesco 

Massi. 

Ordine dei lavori 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al consigliere Amati, al Presi- 

dente della Giunta D'Ambrosio e al consigliere Procaccini, in accoglimento delle indica- 

zioni pervenute, pone in votazione la proposta, approvata unanimemente dall'Assemblea, 

che l'ordine del giorno del prossimo Consiglio, già fissato per il 29 gennaio, prevederà la 

trattazione dei punti seguenti: il problema della pace nel Mondo; la nomina del garante per 

l'infanzia; 4 interrogazioni, la proposta di legge relativa alla Unione dei Comuni, le mozio- 

ni e quanto resterà degli argomenti non trattati nella riunione odierna. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 18,30. 

Il PRESIDENTE DJ TURNO 

Giyseppe Ricci 

I CON$IGLIERI SEGRETARI 

Fabrizif Grandinetti 

Adzfana Mollaroli ( ff. ) 
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